BapHaHT &. HOMED rpymna MOTOK KypC CHEIUAJHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no CEII
05/02/2017 r.

Bana. 1. [la pasriename HeNPeKbCHATUSI OMEPATOD

Y, AKO T € TOYEH KBaJpar
r T ~
(N y) {4*f(:1:+5,y)+3, HHaYe.

a) Jlokaxere, 4e CBOACTBOTO
P(f) = (Vz,y € N)[4 x f(z,y) + 3 ~ f(=z,4y + 3)]
e HenpekbcHaTo. (0,5 TOUKa)
6) Ako fr = 1fp(T"), To mokazkere, ue
(Vz,y € N)[4* fr(z,y) + 3 = fr(=, 4y + 3)].

(0,5 Touka)
3aa. 2 (1,5 Touku). [a pasrienaMe CAeIHATA PEKyPCUBHA IPOTCPaMa:

h(x)

= g(x,f(x)) where
f(x) =

if x == 0 then f(g(x,f(x)))
else 0
g(x,y) = if x == 0 then O
else g(£(x),y)
Onpegenere nanu Dy [h] = Dy [h] uau Dy [h] # Dy [h]. O6ocuoeere oTro-
BOpa CHU C JI0KA3aTeJICTBO!

3an. 3. Heka I' : 71 — F1 e NpOU3BOJIEH HENPEKbCHAT Omeparop. BapHo
Ju e, 4e:

a) 1lfp(I") = 1fp(I' o I')? (0,5 TOukKa)
6) lfp(I' o I') = 1£p(T') o 1£p(I")? (1,5 Toukm)
O06ocHOBeTE OTrOBOPUTE CU C AOKA3ATEJCTBO!

Heobxomumu ca Bu 4 Toyku 3a OTJIMYHA OIlEeHKA.

BapHaHT &. HOMED rpymna MOTOK KypC CHEeUATHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no CEIL
05/02/2017 r.

3aa. 1. [la pazriesaMe HeNpPeKbCHATHUS ONEPATOP
I(f)(z,y) ~ {Z* flx+5,y) + 3, ii(f:mi.e e
a) Jlokaxere, 4e CBOHCTBOTO
P(f) = (Vz,y € N)[4 x f(z,y) + 3 = f(z,4y + 3)]
e HenpexkbcHaro. (0,5 Touka)
6) Ako fr = 1fp(T"), To mokaxkere, 4e
(Vz,y € N)[4 = fr(z,y) + 3 =~ fr(=z, 4y + 3)].

(0,5 Touka)
Bana. 2 (1,5 Toukn). Jla pasriename cienHaTa peKypCHBHA MPOrpama:

h(x) = g(x,f(x)) where
f(x) = if x == 0 then f(g(x,f(x)))
else 0
g(x,y) = if x == 0 then O
else g(f(x),y)
Onpenenere gaau Dy [h] = Dy [h] uaun Dy [h] # Dy [h]. O6ocuosere orro-
BOpa CHU C JI0KA3aTeJCTBO!

Ban. 3. Heka I' : 7y — F1 e NIpOU3BOJIEH HENPEKbCHAT OmMeparop. BapHo
JH e, 1e:

a) 1fp(T") = 1fp(I" o I')? (0,5 TOuKa)
6) 1fp(I"'oT') = 1£fp(T") o Lfp(I")? (1,5 Toukm)

O6ocHOBETE OTTOBOPUTE CU C JOKA3ATEJICTBO!

Heobxomumu ca Bu 4 Touku 3a OTJIMYHA OIlEeHKA.

BapUaHT . HOMED rpymna MOTOK KypC CHEeUAJHOCT

2

Nwme:

ITucmen usnur no CEII
05/02/2017 r.

Bana. 1. Jla pasrienamMe HeNPeKbCHATHUS OMEPATOD

Y, KO T € IPOCTO 4UCJIO
r ,Y)
(N9 {2*f(x+2,y)+1, HHAYeE.

a) Jlokaxere, 4e CBOHCTBOTO
P(f) = (Vo,y €EN)[2x f(z,y) + 1 = f(z,2y + 1)]
e HenpekbcHaTo. (0,5 Touka)
6) Axo fr = 1fp(I'), To moxaxkere, ue
(Vz,y € N)[2* fr(z,y) + 1 ~ fr(z,2y + 1)].
(0,5 Touka)
3aga. 2 (1,5 Touku). Ja pasrienaMe CAeIHATA PEKyPCHUBHA IPOTPaAMA:

h(x) = £(x,g(x)) where
f(x,y) = if x == 0 then O
else f(g(x),y)
g(x) = if x == 0 then g(f(x,g(x)))
else O

Omnpegnenere panu Dy [h] = Dy [h] uau Dy [h] # Dy [h]. O6ocuoeere oTro-
BOpa CH C JI0KA3aTeJCTBO!

3an. 8. Heka I' : 71 — F1 u A : F1 — F1 ca IPOU3BOJIHU HEIIPEK'bCHATH
onepatopu. Hexa cbuio taka I' C A, re. (Vf € F1)[[(f) C A(f)]. Bapuo

au e, ge:
a) 1fp(I") C 1fp(A)? (0,5 Touka)
6) 1fp(I"o A) C 1fp(T") o 1fp(A)? (1,5 Toukm)

O6ocHOBeTE OTrOBOPUTE CU C HOKA3ATEJNCTBO!

Heobxoaumu ca Bu 4 Touku 3a OTJIIMYHA OIlEeHKA.

BapHaHT &. HOMED rpymna TOTOK KypC CHEeUATHOCT

2

Nwme:

ITucmen usnur no CEIL
05/02/2017 .

3aa. 1. [la pasriemaMe HenpeKbLCHATHUS ONEPATOP

Y, aKO T € IPOCTO TIUCTIO
r ~
()@ y) {2* f(x+2,y) +1, unaue.

a) Jlokaxkere, 4e CBOHCTBOTO
P(f) = (Vz,y € N)[2 % f(z,y) + 1 = f(z,2y + 1)]
e HernpekbcHaTo. (0,5 Touka)
6) Ako fr = 1fp(T"), To mokazkere, 4e
(Vo,y € N)[2 % fr(z,y) + 1 =~ fr(z,2y + 1)].

(0,5 Touka)
3ana. 2 (1,5 roukn). Jla pasriename cienHaTa peKypCHBHA IPOrpama:

h(x) = f(x,g(x)) where
f(x,y) = if x == 0 then O
else f(g(x),y)
g(x) = if x == 0 then g(f(x,g(x)))
else O

Onpeanenere ganu Dy [h] = Dy [h] uau Dy [h] # Dy [h]. O6ocuosere oTro-
BOpa CH C JI0KA3aTeJCTBO!

3an. 3. Heka I' : 71 — F1 u A : F1 — F1 ca IPOU3BOJIHU HEMPEK'bCHATHA
oneparopu. Heka cbmo raka I' C A, re. (Vf € F1)[I'(f) C A(f)]. Bapro

am e, e:
a) 1fp(I") C 1fp(A)? (0,5 Touka)
6) 1fp(I"'o A) C 1fp(T") o 1fp(A)? (1,5 Toukm)

OGocHOBETE OTTOBOPUTE CU C JOKA3ATEJICTBO!

Heo6xomumu ca Bu 4 Touku 3a OTJIMYHA OLIEHKA.



